

СОГЛАСИЕ

**на обработку персональных данных руководителя команды хакатона
«IT-Хакатон 1.2» и размещение сведений в информационно-телекоммуникационной
сети «Интернет», в том числе в государственных информационных ресурсах**

г. Самара «__» _____ 20__ г.
Я, _____,
(ФИО руководителя команды)
серия _____ № _____ выдан _____
(вид документа, удостоверяющего личность)

_____,
(когда и кем выдан)
зарегистрированный (ая) по адресу: _____,

настоящим выражаю свое согласие организаторам хакатона «IT-Хакатон 1.2» (далее – хакатон):

федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Самарский государственный социально-педагогический университет», адрес местонахождения: г. Самара, ул.М.Горького, 65/67, и государственному бюджетному нетиповому общеобразовательному учреждению Самарской области «Самарский региональный центр для одаренных детей», адрес местонахождения: г. Самара, ул. Черемшанская, 70, (далее – операторы) на обработку моих нижеперечисленных персональных данных: фамилия, имя, отчество, контактный телефон, адрес электронной почты, место работы, должность, любой иной информации, относящейся ко мне, доступной или известной в любой конкретный момент времени, а также всех необходимых документов, требующихся в процессе подготовки и проведения хакатона.

Подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую своей волей и в своих интересах.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий с моими персональными данными, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), публикация в сети Интернет (на сайте, в социальных сетях организаторов хакатона, в государственном и региональном информационных ресурсах о лицах, проявивших выдающиеся способности), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с данными, относящимися ко мне, с учетом федерального законодательства.

Также я разрешаю производить фото- и видеосъемку с моим участием, безвозмездно использовать эти фото-, видео- и информационные материалы во внутренних и внешних коммуникациях, связанных с проведением хакатона. Фотографии и видеоматериалы могут быть скопированы, представлены и сделаны достоянием общественности или адаптированы для использования любыми СМИ и любым способом, в частности в буклетах, видео, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и так далее при условии, что произведенные фотографии и видео не нанесут вред моему достоинству.

Настоящим я подтверждаю, что в случае необходимости предоставления персональных данных для достижения указанных выше целей третьим лицам, операторы вправе в необходимом объеме раскрывать для совершения вышеуказанных действий информацию обо мне лично таким третьим лицам, их агентам и иным уполномоченным лицам, а также предоставлять таким лицам соответствующие документы, содержащие такую информацию, для обработки персональных данных на основании настоящего согласия.

Подтверждаю, что с положением о проведении хакатона ознакомлен(а)

(подпись лица, давшего согласие)

В случае неправомерного использования предоставленных мною персональных данных, я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством моего письменного заявления, которое может быть либо направлено в адрес одного из операторов по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручено лично под расписку представителю одного из операторов.

Доступ субъекта к персональным данным, обрабатываемым операторами осуществляется в порядке, предусмотренном ст. ст. 14, 20 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие дано мной « ____ » _____ 20__ г. и действует два года.

(подпись)